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Cneuudukauus Mamepuanab Cneuudukauus dnokob u3 za30demoHa
(DgHaElMEHI'ﬂ N |HasbaHue ‘ Kon-6o ‘ [lnuHa 0dbem
0dweM pyHdameHma dyHoaMeHm Mk M3 1 brok 375 { D500
0dweM pyHdameHma KupnuyHasa knadka 2273 M3 1 Cmesi 13m 679 k24,875 31866
0dweM pyHdameHma Apmonosc 3,705 M3 12 Cmensl 2 3m oT1 b19.4 31435
0dweM pyHdameHma ApMupobaHue nepekpeimus 2,838 M3 fmozo 1350 844,275 63321
A g 2 U-Bnok 375 ( D500 )
PMUPOBAHUE 2.1 CmeHbl 13m 32 16,15 121
Apmamypa 12 ( AS00 ) dyHoaMeHm 2’58 M Y Cmery 2 am 97 16,25 3469
Apmamypa 8 ( A40Q ) dyndaMeHm 310,333 M y— L 624 468
Apmamypa 12 ( A500 ) Apmonosc 161696 M 3 Bok 150 ( D500 |
Apmamypa 8 ( A400 ) Apmonosic 125,314 M 31 Cmens 1 3m 18 743 2229
Apmupobarue padob CmeHsl 13m 565,598 M 32 (meHy -2 o, 5 045
Apmupobarue padob CmeHsl 2 3m 608,038 M 33 CmeHs 2 3m m 7155 2146
Omdenka cmeHs /mozo 256 160,85 1,825
VMumauus CmeHsl 13m 133,34 M2 L Mepembiyka 1500x150 ( MMN200 )
[mykamypka CmeHsl 13m 9781 M2 b1 CmeHbl 13m 2 1500
MMumauus CmeHsl 2 3m 64,2 M2 k.2 CmeHsbl 2 3m 2 1500
VMumauus dpyca CmeHbl 2 3m 96,65 M2 Vimozo: L 0
MAumLl NepekpLImus > bnok 200 ( 0500 )
Mnuma nepexpeimus ( MK 60-12-8 ) [Nepexpsimue 1 6 wm 51 Cmexs) -2 30 192 0768
Mnuma nepexpeimus ( 1K 40-12-8 ) MNepexpbimue 1 6 wm 22 Cmetsi 2 3m 89 56,15 2246
Mnuma nepexpeimus ( MK 60-12-8 ) [epexpeimue 2 6 wm Amozo M 5.3 3.0
Mnuma nepexpeimus ( MK 40-12-8 ) [epexpeimue 2 3 wm U-Bnok 200 { D500 )
o 6.1 CMeHsl 2 3M % | 7075 | 0283
Cnod Kpbinbuo 92 M2 (BodHbiL packpou nunoMamepuanch
Cnod Kpsiwa 1074 M2 3nzomobku lemanu Ocmamku
[okpeimue Kpeiw N Mpoguns Nnuka | Kon | OBweM  Onuka | Odbem | Onuva | OBbem
Cnou KpbinoLi0 9.2 Mz 1 Bpyc 150750 6 3 0405 | B25 | 0298 | &75 | 0107
Cnou Kpewa 1074 M2 2 | Hocka 50x50 6 0035 | 5055 | 0127 | 345 | 0008
MNodwubka cbecod 3 | Nocka 150x50 6 03 | L4202 | 035 | 598 | 0045
CBec kpbiwu Kpbinbuo 1101 M2 k| Nlocka 150x25 6 0,158 38,86 0,146 3k 0,012
CBec kpbiwu Kpblwa 3355 M2 5 | [locka 200x50 6 103 6,18 580,1 58 379 0,38
W3m| /lucm| N°dokym | Modnucek | [lama
Paspad (madus | /lucm /lucmob
Trans a s
H.xoHmp Cneyuguxkayuu
Ymb




Cneuugukauus no NpoeMaM

OnucaHue

Jcku3

Mapkupobka: 0K_1
Kon: 2wm
[lupuHa: 600MM
Beicoma: 1500MM
Mnowads: 0,9M2
[epumemp: 4,2m

1500

Mapkupobka: [1_2
Kon: 2wm
[upuHa: 800MM
Beicoma: 2100mm
Mnowads: 1,68M2
[epumemp: 5M

2100

Mapkupobka: OK_2
Kon: 3wm

WupuHa: 1200mMM
Beicoma: 1500MM
Mnowads: 1,8mM2
[epumemp: 5,4M

1500

L 1200

L

Mapkupobka: OK_3
Kan: wm

WupuHa: 1500mm
Bicama: 1500MM
Mnowads: 2,25M2
[epumemp: 6M

1500

1500

I

Mapkupobka: [1_3
Ko 3wm
[lupuHa: 900MM
Beicoma: 2100mm
lnowads: 1,89m2
[epumemp: 5,1m

2100

900

Mapkupobka: OK_L
Kon: lwm

[upuHa: 1000MM
Beicoma: 1500MM
[nowads: 15M2
MNepumemp: 5M

1500

1000

Mapkupobka: OK_5
Kon: lwm

Wupura: 600MM
Beicama: 1100MM
Mnowads: 0,66M2
Mepumemp: 3,4M

1100

Mapkupobka: [1_1
Kon: lwm
[upuHa: 1000MM
Beicoma: 2100MM
[nowads: 2,1M2
[epumemp: 5,2M

2100

1000
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